



БРОНЯ ОТЕЧЕСТВА

создавая - защищаем!

февраль 2021
выпуск №02
(114)

Дорогие ветераны!

Уважаемые коллеги и друзья!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!



23 февраля мы чествуем всех, кто преданно служил и служит Родине, надежно защищает интересы нашей страны и граждан, обеспечивая уверенное развитие России.

История нашей страны является ярким свидетельством великих побед, героизма, доблести, отваги, стойкости, преданности Родине многих поколений российских воинов. Этот праздник объединяет всех, кто своим ратным трудом служит Отчизне, способствует укреплению ее национальных интересов, оборонного потенциала и могущества.

Главное место в этом ряду занимаете вы - машиностроители. Ваша самоотверженность, умение преодолевать любые трудности и добиваться результата во многом служат залогом безопасности, благополучия и процветания нашего Отечества. В этот день мы поздравляем тех, кто готов в любой момент встать на защиту свободы и независимости России с оружием в руках, кто укрепляет обороноспособность нашей страны.

Мужество, отвага, ответственность и за своих близких, и за Родину – вот что отличает настоящего защитника Отечества. Работники компании не раз в истории предприятий проявляли несгибаемую волю, выдержку и непреклонность духа во имя отчизны и своего народа.

От всего сердца желаю вам мира, стабильности и добра! Крепкого вам здоровья, благополучия, успехов во всех делах и начинаниях, осуществления планов и выполнения поставленных задач!

С уважением, Генеральный директор ООО «ВПК»
А.В. Красовицкий

Дорогие ветераны!

Уважаемые коллеги и друзья!

У России непростая история. Не раз нашему народу приходилось защищать свободу и независимость Родины. И всегда в один строй с кадровыми военными вставали мирные граждане – призывники, добровольцы, ополченцы. Именно поэтому воинский долг в России традиционно безоговорочно признается священным, армейская служба – почетной, а День защитника Отечества давно стал традиционным и любимым «мужским» праздником.

Мужество, стойкость и самоотверженность испокон веков были символами российского воинства, являясь основой блестящих побед русского оружия. Они стали залогом мирного созидательного труда многих поколений.

Добросовестный труд работников нашего предприятия вносит огромный вклад в обеспечение обороноспособности нашей страны. Мы и в дальнейшем своим трудом будем способствовать надежной защите Отечества от происков недоброжелателей.

Самые теплые слова благодарности и уважения в этот день мы говорим нашим дорогим ветеранам. Они по-прежнему в строю – воспитывают нашу молодежь, противостоят попыткам искажения российской истории. Наш светлый долг – позаботиться обо всех, кто в те тяжелейшие годы не жалея жизни отстоял свободу и независимость.

От всего сердца поздравляю всех мужчин АО «Завод корпусов» с Днем защитника Отечества и желаю вам здоровья, благополучия, счастья вашим близким и родным, уверенности в завтрашнем дне и светлых надежд на будущее, бодрости духа, творческого вдохновения и неиссякаемой энергии!

С уважением, Управляющий директор АО «Завод корпусов»
Ю.А. Дерий

Дорогие, милые наши женщины!

От всего мужского коллектива компании и от себя лично поздравляю Вас

с прекрасным весенним праздником – Международным женским днем

8 марта!

Вы – главное украшение мира, достояние и наша гордость, истинное воплощение нежности, чуткости и доброты, источник вдохновения и энергии для нас, мужчин. Вы придаете смысл всему, что происходит рядом, воодушевляете нас на подвиги и покорение новых вершин. Ради Вас и вместе с Вами мы можем преодолеть любые препятствия и трудности.

Поздравляя вас в канун этого весеннего дня, желаю всегда быть столь же обаятельными, добросердечными и милыми, желая всегда хранить те замечательные качества, благодаря которым наша жизнь становится светлее и радостнее. Примите нашу искреннюю благодарность за все, что делается вашими заботливыми женскими руками!

Пусть в вашей душе всегда будет весна, а счастье, любовь и удача не покидают вас никогда! Крепкого здоровья, благополучия, радости вам и вашим близким! Пусть тепло этого прекрасного весеннего праздника весь год согревает ваши сердца.

С уважением, Генеральный директор ООО «ВПК»
А.В. Красовицкий

Дорогие, милые наши женщины!

Традиционно в первые дни весны мы дарим слова любви и признательности нашим женщинам. Международный женский день – это один из самых жизнестроящих праздников, который благодаря вам дарит всему человечеству чудесное настроение, веру в силу добра, надежду на обновление.

Загадка и сила женщины – в потрясающем умении противостоять жизненным проблемам и невзгодам, хранить семейный очаг, оставаясь при этом необыкновенно чуткой, нежной и прекрасной. Вы дарите нам самые трогательные моменты в нашей жизни, заставляете восхищаться, вдохновляете на самые мужественные поступки.

Отрадно, что сегодня вы всё активнее проявляете себя в работе и общественной деятельности. Это не мешает вам оставаться женственными, любимыми и желанными.

Пусть волшебная атмосфера вашего праздника, наполненная свежестью первых весенних цветов, благодарностью и заботой ваших близких, окружает вас и в будни. Желаю вам, милые дамы, любви, здоровья, благополучия, душевной гармонии и весеннего настроения!

Пусть в вашей жизни будет больше солнца, ярких красок и улыбок! Будьте счастливы!

С уважением, Управляющий директор
АО «Завод корпусов» Ю.А. Дерий



Старшее поколение



Героем нашей статьи стал наш коллега, специалист по развитию производственной системы Виктор Васильевич Савинов.

Свой трудовой путь на предприятии Виктор Васильевич начал с 1979 года, а это означает, что совсем скоро он отпразднует 42-летие своего многолетнего, добросовестного трудового стажа.

Родился Виктор Васильевич в с. Княжево Вознесенского района Горьковской области. После окончания школы поступил учиться в Выксунский metallurgical техникум по специальности литейное производство. После окончания техникума был призван в армию.

После службы Виктор Васильевич поступает учиться в Московский всесоюзный заочный политехнический институт на специальность прокатное производство.

«Так как учился я заочно, то без проблем мог работать и сам себя обеспечивать, - говорит Виктор Васильевич, - а работал я формовщиком на заводе ДРО в сталелитейном цехе».

В 1980 году герой нашей статьи продолжает работать на заводе, но уже в другой должности: «После работы формовщиком я стал трудиться в должности контролера ОТК в сварочном цехе, - говорит Виктор Васильевич, - но проработал там совсем не долго и перешел в военную приемку инженером».

«Виктор Васильевич, почему вы ушли из военной приемки?»

«Из военной приемки я ушел из-за отсутствия карьерного роста».

Проработав на последнем месте 5 лет, Виктор Васильевич стал начальником бюро технического контроля инструментального цеха, а после заместителем начальника отдела подготовки производства.

Уже после отделения от завода ДРО и создания самостоятельного предприятия (по тем временам ОАО «Завод корпусов»), Виктор Васильевич долгое время работал в должности директора по закупкам.

«В 2007 году я отучился на ГАЗе, получил сертификат по производственной системе и вошел в группу по развитию производственной системы (ГРПС), - рассказывает нам Виктор Васильевич, - и по сей день я здесь работаю».

«Виктор Васильевич, расскажите, что самое сложное в вашей работе?»

О людях славных...

«Самое сложное в моей работе - это внедрить что-то новое, - говорит Савинов, - и, конечно же, обучение учеников. Ведь мало того, чтобы просто рассказать им лекцию, нужно приложить немалые усилия, чтобы ученики усвоили материал».

Виктор Васильевич не только отличный специалист в работе, но и прекрасный муж, заботливый отец двоих детей и любимый дедушка двух внуков.

«У меня есть внук и孙女 от старшей дочери Светланы, - рассказывает Виктор Васильевич, -孙女 уже большая и ходит в 5 класс, а внук посещает детский сад».

«Виктор Васильевич, у вас есть какое-нибудь хобби?»

«Конечно! Летом, наверное как и у многих, это дача. Ну и, конечно же, любимые внуки в любое время года, - смеется Виктор Васильевич.

«Нравится ли вам ваше руководство?»

«Безусловно. Мне нравится работать под началом Китаевой Светланы Владимировны. Она очень чуткий внимательный руководитель с педагогическим подходом к работе и к своим подчиненным. Оченьдержанна и всегда вежлива».

Коллеги отмечают его как исполнительного, талантливого сотрудника, который всегда готов прийти на помощь и поделиться своим многолетним опытом как в рабочем процессе, так и в обычной жизни.

«Виктор Васильевич, вам нравится работать на заводе?»

«Конечно, иначе я не отдал бы предприятию 41 год своего трудового стажа».

Не может не радовать тот факт, что на заводе работают сын и супруга Виктора Васильевича, а это может означать то, что недалеко и до основания новой трудовой династии.

«Я буду только рад, если мои внуки тоже придут работать на завод, потому что это достойное предприятие для образования и продолжения трудовой семейной династии».

Отрадно осознавать, что на АО «Завод корпусов» работают такие хорошие сотрудники, которые своим многолетним опытом показывают молодому поколению как нужно относиться к работе, обучают «младших» сотрудников, вкладывая в них душу, свой опыт и знания, накопленные за многолетнюю трудовую деятельность.



В АО «Завод корпусов» требуются:

Заместитель главного сварщика;
заместитель главного технолога;
начальник технологической группы;
инженер по техническому надзору.

Обращаться в отдел по работе
с персоналом
Ежедневно с 12.00 до 15.00
тел.: 8(83-177) 6-38-03.
e-mail: ok@zavod-korpusov.ru

**ВНИМАНИЕ!
ОТКРЫТЫ
ВАКАНСИИ!**



Охрана труда на производстве

Охрана труда



Самой высокой ценностью является жизнь и здоровье человека. Работая на заводе, мы каждый день сталкиваемся с опасностью, ведь завод является не безопасным производством. В цехах работает оборудование, над головой движутся грузоподъемные краны, работают прессы, экс-

плуатируются печи и многое другое оборудование.

Охрана труда на АО «Завод корпусов» - это составная часть всей деятельности предприятия, направленная на обеспечение безопасности производства.

Установлены стенды, витрины с наглядными пособиями. Специалисты отдела промышленной безопасности и охраны труда проводят вводные инструктажи, обучение работников предприятия безопасным методам и приемам выполнения работ.

Во всех подразделениях организованы уголки по охране труда, на которых размещается информация по охране труда. Специалисты отдела по работе с персоналом организуют своевременное обучение и аттестацию персонала в соответствии с требованиями правил охраны труда, промышленной

и пожарной безопасности.

Несмотря на все проводимые мероприятия на АО «Завод корпусов», работники предприятия нарушают правила техники безопасности. Основными видами нарушений являются неприменение работниками средств индивидуальной защиты – очков, респираторов, берушей, касок и неправильная организация производства работ – отсутствие ограждений, работа на неисправном оборудовании, работа под грузом. Последствиями данных нарушений являются несчастные случаи, профессиональные заболевания и многочисленные микротравмы.

Коллеги, давайте с вами будем относиться внимательнее и ответственнее к своему здоровью, к своей жизни, ведь всех нас ждут дома наши родные и близкие люди. Ведь как бы хорошо не были организованы мероприятия, направленные на охрану труда, в первую очередь, наша жизнь и здоровье зависит от нас самих.

Старт БС-250

Уже стало добной традицией выявлять и развивать лидеров на АО «Завод корпусов». И 2021 год не стал исключением.

Участником программы может стать сотрудник предприятия, который имеет высшее профильное образование (либо желание его получить), стаж работы на предприятии не менее 1 года, мотивацию на развитие на предприятии, открытость к изменениям, готовность к переводу, переезду в другой город.

Программа БС-250 включает в себя 5 этапов:

- Определение потребностей предприятия, отбор кандидатов;
- Выбор проектов кандидатам совместно с Управляющим директором, директором по направлению. Самостоятельная работа кандидата над проектами с участием сотрудников ПС;
- Реализация проектов кандидатами в команде с директором по направлению и

сотрудниками ПС на предприятии;

- Подведение итогов. Назначения;
- Получение обратной связи. Развитие участников.

До 28 февраля в Отдел по работе с персоналом директора по направлению должны предоставить списки участников программы БС-250 на 2021 года.

Администрация АО «Завод корпусов» приглашает активных, инициативных сотрудников предприятия принять участие в данной программе. Коллеги, если вы хотите знать больше о родном заводе, если хотите помочь своими проектами сделать работу на предприятии еще лучше, если хотите получить бесценный опыт и дополнительный багаж знаний, то вы, непременно, должны стать одним из участников программы развития и выявления лидеров БС-250 2021 года.

Объявление

Приглашаем принять участие в Научно-технической конференции!

Если ты молод, инициативен, креативен, любишь свою работу, не боишься трудностей и ответственности, имеешь желание сделать свой завод еще лучше, то ты должен принять участие в Научно-технической конференции!

Для участия в конференции необходимо выбрать тему для своего проекта, результатом которого будет являться непрерывное улучшение процесса, оказывающего влияние на производительность труда, организацию производства, технологию выполнения работ, качество производимой продукции.

По всем вопросам обращаться в Отдел по работе с персоналом по телефону:

8(83-177) 6-38-03.

В цифрах

Результаты работы АО «Завод корпусов» в январе 2021 года

Согласно действующему «Положению об оплате труда и стимулировании работников АО «Завод корпусов» по результатам финансово-хозяйственной деятельности предприятия в январе 2021г. размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%.

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

График работы АО «Завод корпусов» в марте 2021 года

В соответствии с утвержденным графиком работы АО «Завод корпусов» на 2021 год плановый фонд рабочего времени в марте составит 176 часов, рабочих смен – 22.

Спорт

В здоровом теле - здоровый дух!

Команда АО «Завод корпусов» приняла участие в седьмом зимнем туристском слете работающей молодежи городского округа г. Выкса, который состоялся в парке культуры и отдыха 13 февраля 2021 года.

Это наши первые соревнования за все время распространения коронавирусной инфекции. Мы надеемся, что спортивные и культурно-массовые мероприятия в 2021 году будут продолжаться, а участники радовать нас своими победами и достижениями.

Традиционно целью мероприятия является пропаганда здорового образа жизни, воспитание гражданственности и любви к малой родине среди молодежи.

Организаторами мероприятия выступали управление культуры, туризма и молодежной политики администрации городского округа город Выкса Нижегородской области при непосредственном участии подведомственных учреждений управления культуры, туризма и молодежной политики администрации г. Выкса.

В этом году в слете приняли участие четыре команды. С самого начала стало ясно, что борьба предстоит серьезная.

Программа соревнований включала в себя прохождение четырех этапов соревнований: веревочный городок, биатлонная эстафета, эстафета "ТурДрайв" и конкурс снежных фигур.

Первым этапом участники турслета проходили "Веревочный городок". Ребята поочередно на время проходили препятствия спортивным методом. При выполнении блока этапов быстрее контрольного времени участники дополнительно получают по 10 баллов за каждую целую сэкономленную минуту времени.

Вторым этапом была "Биатлонная эстафета". Состав команды включал в себя 3 человека. Этап включает прохождение двух кругов и огневого рубежа. Движение участников по лыжне осуществлялось классическим стилем. На огневом рубеже спортсмену необходимо произвести 5 прицельных выстрелов по статичным мишениям. В случае промаха



участнику необходимо преодолеть штрафной круг.

Третьим этапом спортсмены проходили эстафету "ТурДрайв", в ходе которой участникам удалось преодолеть множество препятствий.

И последним четвертым этапом стал конкурс снежных фигур, который проводился по четырем направлениям: "21 век-век технологий", "Искусственный интеллект", "Наука и техника", "До чего дошел прогресс!" Участники команды "Броня Отечества" выбрали направление "Наука и техника" и изобразили на снегу БТР.

По сравнению с прошлым годом состав нашей команды существенно изменился, но несмотря на отсутствие опыта некоторых участников, наши ребята с честью прошли все испытания и заняли почетное второе место в зимнем турслете работающей молодежи 2021г!

Администрация АО "Завод корпусов" благодарит своих спортсменов, гордится ими и желает дальнейших спортивных достижений и побед.

На следующий день любители лыжного спорта смогли продемонстрировать свои навыки на традиционной массовой лыжной гонке «Лыжня России-2021». В этот раз честь завода защищали инженер-электроник отдела главного механика Артем Новацкий, оператор окрасочно-сушильных камер сборочного цеха Лариса Личнова и главный бухгалтер Оксана Лунькова. Все участники соревнований являются опытными и каждый год принимают участие в данном мероприятии.

Наши спортсмены с достоинством преодолели "Лыжню России 2021", получили заряд положительных эмоций и отличного настроения.



Поздравляем

С юбилеем!

Работников
АО «Завод корпусов»

Козлова Владимира Викторовича,

Дерий Елену Михайловну,

Авксентьеву Ольгу Владимировну,

Стукалову Marinu Nikolaevnu,

Шилова Евгения Геннадьевича,

Грачеву Галину Михайловну,

Успенскую Лилию Nikolaevnu.

Ветеранов
АО «Завод корпусов»

Колесникову Екатерину Ивановну,

Левашову Веру Васильевну,

Можаеву Любовь Егоровну,

Подураеву Анну Юрьевну,

Чебурину Татьяну Павловну,

Горбутова Анатолия Nikolaevicha,

Фуину Тамару Федоровну.

С новорожденным!

Панину Ольгу Алексеевну